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4. veľkonočná nedeľa - Nedeľa Dobrého Pastiera

Bratia a sestry, Kristus, náš veľkonočný baránok, neváhal
pre nás obetovať svoj život. Ako Dobrý pastier nám nielen
ukazuje cestu života, ale zbavuje nás hriechov. Vrúcne ho
prosme.
- Pane, daj, aby duchovní pastieri tvojej Cirkvi mali vždy v
tebe svoj vzor.
-  Pane,  daj,  nech  všetci  predstavitelia  štátu  podporujú
rodinu ako základ zdravej spoločnosti.
-  Pane,  daj,  aby  sa  tí,  ktorých  voláš  ku  kňazstvu,
veľkodušne rozhodli nasledovať ťa vo všetkom.
- Pane, daj mladým ľuďom túžbu zasvätiť sa ti v rehoľnom
živote.
-  Pane,  daj  Cirkvi  zdravé  rodiny,  v  ktorých  vyrastú  aj
duchovné povolania.

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
veď nás stále k nebeskej radosti,
aby tvoje pokorné stádo došlo tam,
kam nás predišiel
náš vznešený pastier Ježiš Kristus.
Lebo on je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

 ...Liturgický kalendár na tento deň
 

JEHO PRÍBEH (21. apríl 2024)
#112 NEBUĎTE USTAROSTENÍ (Mt 6, 25 – 34)

Evanjelium
„Preto vám hovorím: Nebuďte ustarostení o svoj život, čo budete jesť, ani o svoje telo, čím sa
zaodejete. Či život nie je viac ako jedlo a telo viac ako odev? Pozrite sa na nebeské vtáky:
nesejú, ani nežnú, ani do stodôl nezhromažďujú, a váš nebeský Otec ich živí. Nie ste vy oveľa
viac ako ony? A kto z vás si môže starosťami pridať čo len lakeť k svojmu životu? A čo sa tak
staráte o svoj odev? Pozrite sa na poľné ľalie, ako rastú: nepracujú, nepradú; a hovorím vám, že
ani Šalamún v celej svojej sláve nebol oblečený tak ako jediná z nich. Keď teda Boh takto oblieka
poľnú bylinu, ktorá dnes je tu a zajtra ju hodia do pece, o čo skôr vás, vy maloverní?! Nebuďte
teda  ustarostení  a  nehovorte:  ,Čo  budeme  jesť?‘  alebo:  ,Čo  budeme  piť?‘  alebo:  ,Čo  si
oblečieme?‘! Veď po tomto všetkom sa zháňajú pohania. Váš nebeský Otec predsa vie, že toto
všetko potrebujete. Hľadajte teda najprv Božie kráľovstvo a jeho spravodlivosť a toto všetko
dostanete navyše. Preto nebuďte ustarostení o zajtrajšok; zajtrajší deň sa postará sám o seba.
Každý deň má dosť svojho trápenia.“

Zamyslenie
Kresťanstvo sa začína odvážnym skokom z pevniny ľudských istôt do mora dôvery v Božiu
starostlivosť. My sa však vo všeobecnosti veľmi bojíme týchto spasiteľných vín. Máme strach, že
nás odnesú a oddelia od všetkého, čomu sme dosiaľ žili... Ale Boh stojí pred nami so svojou
zachraňujúcou mocou a bezhraničnou dobrotou a neprestáva nás vyzývať k tomuto rozhodnému
skoku... Teraz to robí týmto Synovým slovom. A čaká, že už dnes, pod vplyvom tejto výzvy, sa
niečoho zriekneme v prospech jeho kráľovstva.

Modlime sa:
Nebeský Otče, cítime, že dôvera v teba, ku ktorej si nás vyzval slovom svojho Syna, mala by byť
pre nás niečím každodenným a veľmi samozrejmým... Prosíme ťa, aby si nám tu pomohol. Zatiaľ
sa obraciame na teba s tou vierou, ktorú máme, aby sme získali tú, ktorú máme mať, a preto ťa,
Otče, prosíme, pomôž našej nevere.
Amenn

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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